Ha ocHoBy unana 39. 3akona o paqyHoBoAacTBY (,,Ciyx0enu rmacuuk PC*, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unauna 24. cras 1.
[paBuiHUKa O YCIIOBUMa M HauyWHYy jaBHOT oOjaBJbuBama (PMHAHCHjCKHX H3BelITaja U Bohemwy Perucrpa ¢uHaHCHjCKHX
usBewtaja (,,Ciryx6enu rmacauk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca uwianom 106. 3akoHa 0 AreHIHjU
3a mpuspeaHe perucrpe (,,Ciryx6enu rmacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punaHcHjcKuX U3BeIITaja, YTBphyje

IIpaBuiia payyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIe (puHaHcHjckuX u3BewmTaja 3a Hapoany 6anky
Cpouje 3a 2019. ronuny

OCHOBHA OJIPEJIFA
Ynan 1.

OBuM npaBwiIuMa yTBplyjy ce padyHCKe U JIOTMYKe KOHTpoJsie (PHHAHCH]CKHX M3BEIITaja, OJHOCHO M3BEIITaja 3a
cratuctuuke notpede Hapoane 6anke CpOuje.

IpaBuna u3 crasa 1. yrBpheHa cy Ha ocHOBY O[utyke o caapxajy u hopmu oOpasaina GUHAHCHjCKHX U3BEIITaja 32
Haponny 6anxy Cp6uje (,,Ciayx06enn rnacauk PC*, 6poj 108/2017) u Omiyke o caapikajy CTATHCTHYKOI M3BEIITAja 3a
Haponny 6anxy Cp6wuje (,,Ciyx6enu riacauk PC“, 6poj 71/2014).

[MOJIMOBU

Ynan 2.

KonTtposna npaBuna o3HadeHa cratycoM ,,Ctom obpaga“ mpeacraBibajy NpaBmiia Koja je HEOMXOAHO UCITYHHTH, Y
MOCTYIIKY CacTaBJbamba (PMHAHCH]CKUX HM3BEIITaja, OMHOCHO M3BEINTAja 3a CTaTHCTHUYKE MoTpede. AKO OBa MpaBHia HHUCY
3aJ10BOJbEHA, (PMHAHCH]CKU M3BEIITAjH, OAHOCHO W3BEIITAjH 33 CTATHCTHUYKE MOTpede ce cMaTpajy padyHCKH HETaYHUM, H HE
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX U3BEIITAja.

KonTtponHa mpaBuiia 03Ha4YeHa CTaTycoM ,,YIO30peme’ yKasyjy Ha ofpeljeHe HETOTHYHOCTH MoJaTaka KOjH Cy
WCKa3aHUd y (MHAHCHjCKUM H3BEINTajUMa, OJHOCHO H3BEIITajHMa 3a CTATHCTHUYKE MOoTpede. YKONMKO OBa MpaBHia HHUCY
3aJJ0BOJbEHA, 4 3aKOHCKH 3aCTYIHHK C€ ca TAaKBUM MOJalyMa cariacy, (MHAHCHjCKH W3BCINTAjH, OJAHOCHO HM3BELITAjU 32
CTaTUCTHUYKE OTpede ce CMaTpajy pauyyHCKH TauHHUM, U YIIUCYjy ce y Perucrap GpuHaHCHjCKUX W3BEIITAja.

VY OKBHpY KOHTPOJIHOT HpaBHJa, KaJia je TO HEONXOAHO, Kao ,,KomeHTap* nata cy Ommka oOjalmemna HAaUMHA U
yCIlOBa 3a MPHMEHY TOT IpaBmia. VcroBpemeHo, kao ,,Hanomena®, nare cy cnennuaHOCTH Koje ce ogHOoce Ha oapehero
KOHTPOJIHO MPABHIIO.

OBPACLIU
Unan 3.

DuUHAHCH]CKH H3BENITaj, OHOCHO M3BEIITA] 32 CTATHCTHYKE MOTpeOe HUje JO3BOJHEHO JOCTAaBUTH 0€3 OMYHEeHUX
HojiaTaxa.

KoHTpoJa nomymeHocTn obpasana:

Bp.npaBuia KoHTposiHO IpaBMIIo Craryc npaBuiia

00000-1 36up momaraka Ha o3Hakama AOII (0001 mo 0018) + (0401 mo 0422) xoma. 5 + (0001 Crom ob6pana

1o 0018) + (0401 no 0422) kox. 6 + (0001 mo 0018) + (0401 mo 0422) kon. 7 Gunanca
crama + (1001 go 1042) xom. 5 + (1001 go 1042) xoun. 6 6Gunanca ycnexa + (2001 no
2022) xon. 5 + (2001 mo 2022) kon. 6 u3BemTaja o ocranoM pesynrary + (3001 o
3063) kon. 3 + (3001 mo 3063) xon. 4 m3Bemraja o TokoBuMa rotouHe + (4001 1o
4138) u3BemTaja 0 mpoMeHama Ha kanurtany + (9001 mo 9034) xonm. 4 + (9001 no
9034) xom. 5 CTaTUCTUYKOT U3BemTaja > 0

Komenrap: ®uHaHCHjcKH H3BeNITaj, OTHOCHO V3BemiTaj 3a CTaTHCTHYKE IOTpede He cMe OuTH 6e3

I0/1aTaKa;
Hanomena: KoHTposnHO mpaBmio ce HE OAHOCH Ha JOCTaBJbamke BaHPEIHOr (UHAHCHjCKOT
W3BEIITaja
00000-4 Ha AOII-y (0001 go 0018) + (0401 mo 0422) Gumanca crawa + (1001 mo 1042) Cron obpana

omnanca ycnexa + (2001 mo 2022) u3BemTaja 0 0cTajaoM pesynrary y kononu 4 (bpoj
HaroMeHe) Mopa OuTH yHeT Oap jenaH KapakTep

Komenrap: ITorpebHO je mnomyHHTH KoJOHYy 4 y cKkiagy ca o3Hakama u3 Hamomena y3
(uHaHCH]CKE U3BeIITaje

Hanomena: KouTponHO NpaBuiio ce HE OQHOCH HAa [OCTaBJbalbe€ M3BEIITAjd 3a CTATUCTUYKE
notpebe U BaHPEIHOT (PUHAHCH]CKOT M3BEIITaja



OBPA3AI ,,BUJIAHC CTABBA“

Unan 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpuie ce cieaehe padyHCKe U JJOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacma:

Bp.npaBuna KonTpoano npasuiio Cratyc npasuia
00001 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0018) + (0401 no 0422) xoin. 5> 0 Cron obpana
KomenTap:  BuiaHc crama, 10 mpaBuily, MOpa HMaTH HCKa3aHe IoaTKe 3a TeKyhu H3BeITajHu
MIEPUOL;
00002 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0018) + (0401 no 0422) xoin. 6 >0 Cron obpana
KomenTap:  BuiaHc crama, 10 mpaBuily, MOpa HMaTH HCKa3aHe IOJaTKE 3a MPETXOAHN H3BELITajHH
MICPUOL;
00003 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0018) + (0401 mo 0422) xom. 7 >0 Vno3opeme
KomenTap:  BuiaHc crama, 0 paBmily, MOpa UMaTH MCKa3aHO MIOYETHO CTambe 3a IPETXOIHN

W3BEIITAjHU IEPHOJ 32 OOBE3HHUKE KOjU BPIIC PEKIACUPHUKAIU]Y;

PauyHCKO - TOrHYKe KOHTpPOJIE:

Bbp.npasuia Kontposnno npasuio Cratyc npasuia
00004 AOIT 0018 kox. 5 = 36upy AOII-a (0001 no 0017) xou. 5 Cromn oOpaza
00005 AOIT 0018 kou. 6 = 36upy AOII-a (0001 no 0017) xou. 6 Cromn oOpaza
00006 AOIT 0018 kou. 7 = 36upy AOII-a (0001 no 0017) kou. 7 Cromn oOpaza
00007 AOIT 0414 kou. 5 = 36upy AOIT-a (0401 no 0413) kou. 5 Cron obpana
00008 AOIIT 0414 kon. 6 = 36upy AOII-a (0401 no 0413) xou. 6 Cromn oOpaza
00009 AOII 0414 xomn. 7 = 36upy AOII-a (0401 no 0413) xom. 7 Crom obpana
00010 Axo je AOIT 0416 xon. 5 > 0, onna je AOIT 0417 kon. 5 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Crom obOpana
0417 xon. 5> 0, onna je AOIT 0416 xon. 5=0
KomenTap: He Mory GuTH HCTOBpEMEHO NMPUKa3aHU AyTOBHH U NOTPAXHHM CAJI0 padyHa
00011 Axo je AOIT 0416 komn. 6 > 0, onna je AOIT 0417 kom. 6 = 0, u 06pHYTO, aKo je AOIT Crom o0pana
0417 xon. 6 > 0, orna je AOIT 0416 xon. 6 =0
Komenrap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH JYTOBHH H MIOTPAKHH CAJJI0 pavyyHa
00012 Axo je AOIT 0416 xon. 7 > 0, onna je AOIT 0417 kon. 7 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Crom obOpana
0417 xon. 7 > 0, ouna je AOIT 0416 xon. 7 =0
Komentap: He Mory GuTH HCTOBpEMEHO NMPUKa3aHU AyTOBHH U NOTPAXHHM CAIJI0 padyHa
00013 AOIT 0420 kon. 5 = AOTI-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) koi. 5, axo je AOII Cromn o6pana
(0415 + 0416 + 0418) xon. 5> AOII-a (0417 + 0419) xoin. 5
00014 AOII 0420 kou. 6 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) kou. 6, ako je AOII Crom o6pasa
(0415 + 0416 + 0418) xoun. 6 > AOII-a (0417 + 0419) xou. 6
00015 AOIT 0420 kon. 7 = AOTI-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) kou. 7, axo je AOIT Crom obpana
(0415 + 0416 + 0418) kox. 7 > AOII-a (0417 + 0419) ko 7
00016 AOIT 0421 kon. 5 = AOTI-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) ko 5, ako je AOII Crom obpana
(0415 + 0416 + 0418) xon. 5 < AOII-a (0417 + 0419) koin. 5
00017 AOII 0421 koi. 6 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) kou. 6, ako je AOII Cromn obpana
(0415 + 0416 + 0418) xoun. 6 < AOII-a (0417 + 0419) xoun. 6
00018 AOIT 0421 kon.7 = AOIT-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) kon.7, ako je AOTII Crom obpana
(0415 + 0416 + 0418) xoun. 7 < AOII-a (0417 + 0419) xomn. 7
00019 AOII (0420 + 0421) koxn. 5 =0, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kox. 5 = AOIl-y Cromn o6paza
(0417 + 0419) xon. 5
Komenrap:  Pesynrat mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy ITO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe MehycoOHO

jenHake



00020 AOII (0420 + 0421) koxn. 6 = 0, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kox. 6 = AOII-y Cromn o6paza
(0417 + 0419) xoi. 6
Komenrap:  Pesynrat mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy TO3UTHBHE U 0A0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
00021 AOII (0420 + 0421) xoxn. 7 = 0, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kox. 7 = AOIl-y Cron obpana
(0417 + 0419) xox. 7
Komenrap:  Pesynrat mopa GurtH jemHak O yKOJIHMKO Cy ITO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake
00022 Axo je AOIT 0420 xoi. 5 > 0, onga je AOIT 0421 kon. 5 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII Crom obpaza
0421 xon. 5> 0, ouna je AOIT 0420 kon. 5=0
KomenTap: He Mory GUTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHH YKYITHU KallUTall U yKyIaH HEIOCTaTaKk
Karuraa
00023 Axo je AOII 0420 xoi. 6 > 0, ouna je AOII 0421 xox. 6 = 0, u 06pHYTO, aKo je AOII Cron obpana
0421 xon. 6 > 0, orna je AOIT 0420 xon. 6 =0
KomenTap: He Mory GUTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHH YKYITHU KallUTall U yKyIaH HEIOCTaTaKk
Karuraa
00024 Axo je AOIT 0420 xon. 7 > 0, onna je AOIT 0421 kon. 7 = 0, 1 0OpHYTO, ako je AOIL Crom obOpana
0421 xon. 7 >0, orna je AOIT 0420 xon. 7 =0
Komentap: He Mory OUTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHH YKYITHH KallUTall U yKyIaH HEOCTaTaKk
KanuTana
00025 AOII 0422 koi. 5 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) xomn. 5 Cromn o6pana
00026 AOIT 0422 kon. 6 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) ko 6 Cromn oOpaza
00027 AOII 0422 ko 7 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) xoun. 7 Cron obpana
00028 AOIT 0018 koin. 5 = AOIT-y 0422 koi. 5 Crom obpana
KomenTap: KOHTpOJIHO mpaBmIIo 3aXTeBa ciarambe OHIaHCHE aKTHBE U IIACHBE
00029 AOIT 0018 komn. 6 = AOII-y 0422 koi. 6 Crom obOpana
Komenrap: KoHTpoiHO nmpaBmito 3axTeBa ciarame OWIaHCHE aKTHBE U IIaCHBE
00030 AOII 0018 xon. 7 = AOIlI-y 0422 xomx. 7 Crom o0pana
Komenrap: KoHTpoiHO npaBmiio 3axTeBa ciarame OMIaHCHE aKTHBE U ITaCHBE
OBPA3AIl ,,BUJIIAHC YCIIEXA*
Unan 5.
VY obpacmy ,.bunanc ycnexa“ Bpiie ce cieaehe padyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIE:
KonTpore nomymeHocTn obpacua:
bp.npasuna Kontponno npasuio Craryc mpaBuia
10001 36up mojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1042) xomn. 5> 0 Cron obpana
KomenTap: buianc ycrexa, mo mpaBuily, MOpa HMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a TeKyhH H3BeIITajHU
Hepuo/I;
10002 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 o 1042) xomn. 6 >0 Crom obpana
KomenTap: BuiaHc ycnexa, o npaBuily, MOpa HMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a IPETXOAHH H3BEILITajHH
MIEPUOL;
PauyHCKO - JJOTHYKE KOHTPOJIE:
bp.nmpasuia KonTposiHO npaBuio Cratyc npasuia
10003 AOII 1003 xoin. 5 = AOII-y (1001 - 1002) xomx. 5, ako je AOIT 1001 kou. 5> Crom obpana
AOII-a 1002 xom. 5
10004 AOII 1003 xoin. 6 = AOII-y (1001 - 1002) xom. 6, ako je AOII 1001 xou. 6 > Crom obpana
AOII-a 1002 kom. 6
10005 AOII 1004 xoxn. 5 = AOII-y (1002 - 1001) kox. 5, axo je AOII 1001 koun. 5 < Cron obpana

AOII-a 1002 xom. 5



10006

10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

AOII 1004 xoin. 6 = AOIT-y (1002 - 1001) xou. 6, ako je AOIT 1001 ko 6 <
AOII-a 1002 xomx. 6

AOII (1003 + 1004) koxn. 5 =0, axo je AOII 1001 kon. 5 = AOII-y 1002

KOJL 5

Pesynrar mopa Outn jemHak O yKOJIMKO Cy NMO3HTHUBHE M OZOMTHE CTaBKe MehycoOHO
jenHake

AOII (1003 + 1004) xoxn. 6 =0, axo je AOIT 1001 xon. 6 = AOII-y 1002

KOJL 6

Pesyntar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJNMKO Cy MO3UTHBHE M OJOMTHE craBke MelhycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1003 xomn. 5> 0, orna je AOIT 1004 koin. 5 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 1004 kom. 5> 0, ouza je AOIT 1003 kon. 5=0
V Busancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO MIPUXOJI M HETO PacXo.l

Axo je AOIT 1003 xom. 6 > 0, orna je AOII 1004 xomn. 6 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 1004 xomn. 6 > 0, onza je AOIT 1003 xon. 6 =0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO IIPHUKa3aHU HETO IPUXOJ M HETO PacXo.

AOII (1001 + 1004) xoin. 5 = AOII-y (1002 + 1003) xomn. 5
KonTponHo mpaBmio ofpaxkaBa NpUHIUN ~ OwiaHCcHe — paBHOTexe; IIposepute
MIPETXOAHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPABHJIA M U3BPIIUTE HEOIXOAHE UCTIPAaBKE

AOII (1001 + 1004) kon. 6 = AOIT-y (1002 + 1003) kou. 6
KOHTpOJIHO TpaBWiIO OJpakaBa MpPUHIMI ~ OWJIAHCHE  paBHOTEKe;  lIpoBepure
MPETXOJIHO HE3a10BOJHEHA KOHTPOJIHA TIPABMIIA U U3BPIIUTE HEOIXO/IHE HCIIPABKE

AOII 1007 kon. 5 = AOII-y (1005 - 1006) xou. 5, ako je AOIT 1005 kom. 5 >
AOII-a 1006 kom. 5

AOII 1007 komn. 6 = AOII-y (1005 - 1006) xou. 6, ako je AOIT 1005 koxu. 6 >
AOII-a 1006 kom. 6

AOII 1008 ko 5 = AOII-y (1006 - 1005) xou. 5, ako je AOIT 1005 kou. 5 <
AOII-a 1006 kou. 5

AOII 1008 kon. 6 = AOII-y (1006 - 1005) xou. 6, ako je AOIT 1005 koi. 6 <
AOII-a 1006 kom. 6

AOII (1007 + 1008) kou. 5 =0, ako je AOII 1005 kou. 5 = AOII-y 1006

KOJL 5

Pesynrar mMopa Outn jemHak O yKOJIHMKO Cy TO3WTHBHE M OIOWTHE CTaBke MehycoOHO
jenHake

AOII (1007 + 1008) koi. 6 = 0, ako je AOII 1005 kon. 6 = AOII-y 1006

KOIL 6

Pesyarar mopa Outi jenHak 0 YKOJIMKO Cy TO3MTHBHE M OJIOMTHE craBke MelycoGHO
jenHake

Axo je AOIT 1007 xoi. 5 > 0, onna je AOII 1008 xoun. 5 =0, u 0OpHyTO, aKO
je AOII 1008 kou. 5> 0, onza je AOIT 1007 kon. 5=0
VY BuitaHcy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHK HETO MPUXOJ M HETO PAcXo]

Axo je AOII 1007 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1008 xom. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 1008 kou. 6 > 0, onza je AOIT 1007 xon. 6 =0
VY BuitaHcy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHK HETO MPUXOJ M HETO PAcXo]

AOIT (1005 + 1008) kon. 5 = AOII-y (1006 + 1007) xom. 5
KonTponHO mpaBmio onpakaBa NpHHIMO  OwiaHcHe  paBHOTexe; [Iposepure
MIPETXOHO HE3a[0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABHJIA M M3BPIIUTE HEOIIXOAHE UCTIPAaBKe

AOIT (1005 + 1008) xoi. 6 = AOII-y (1006 + 1007) xom. 6
KoHTponHO mpaBmio onpakaBa NpHHOMO  OwinaHcHe  paBHOTexe; [Iposepure
MIPETXOHO He3a[0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPABHJIA M M3BPIIUTE HEOIXOAHE UCTIPABKe

Axo je AOIT 1009 kom. 5 > 0, ouma je AOIT 1010 xoxn. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1010 kou. 5> 0, onza je AOIT 1009 kon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO IPHUKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana



10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomeHnrap:

Axo je AOIT 1009 kom. 6 > 0, ouna je AOIT 1010 xomn. 6 = 0, u 06pHYyTO, aKO
je AOIT 1010 kou. 6 > 0, onpa je AOIT 1009 kom. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAaK U IyOUTaK

Axo je AOIT 1011 xomn. 5> 0, orna je AOII 1012 xom. 5 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1012 xoxn. 5 > 0, onza je AOIT 1011 xon. 5=0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPHUKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

Axo je AOIT 1011 xom. 6 > 0, orna je AOII 1012 xom. 6 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 1012 komn. 6 > 0, onpna je AOIT 1011 xon. 6 =0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPHUKa3aHu JOOUTaK U TyOuTaK

Axo je AOIT 1013 xomn. 5> 0, orna je AOIT 1014 xoxn. 5 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1014 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1013 xon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAaK U IyOUTaK

Axo je AOIT 1013 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1014 xomn. 6 =0, 1 00pHYTO, aKO
je AOIT 1014 xomn. 6 > 0, onna je AOIT 1013 xon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

Axo je AOII 1015 komn. 5 > 0, onza je AOII 1016 koi. 5 = 0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1016 xomn. 5 > 0, onza je AOIT 1015 xon. 5=0
V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPHKa3aH! JOOUTaK U ryOuTaK

Axo je AOII 1015 komn. 6 > 0, onza je AOII 1016 ko1 6 = 0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1016 xomn. 6 > 0, onna je AOIT 1015 xon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

Axo je AOII 1017 xomn. 5 > 0, onza je AOII 1018 koi. 5 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1018 xomn. 5 > 0, onza je AOIT 1017 xon. 5=0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO IIPHUKa3aHU HETO IPUXOJ M HETO PacXo.

Axo je AOII 1017 komn. 6 > 0, onza je AOII 1018 ko1 6 = 0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1018 xom. 6 > 0, onna je AOIT 1017 xon. 6 =0
VY BuiaHcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHK HETO MPUXOJ M HETO PAcXo]

Axo je AOIT 1019 xon. 5> 0, orma je AOIT 1020 xom. 5 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1020 xon. 5 > 0, onza je AOIT 1019 xon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO MPHKa3aH! J0OUTaK U ryOuTaK

Axo je AOIT 1019 xom. 6 > 0, orma je AOIT 1020 xom. 6 =0, 1 06pHYTO, aKO
je AOII 1020 kou. 6 > 0, onga je AOIT 1019 kon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

Axo je AOIT 1021 xon. 5 > 0, oxma je AOIT 1022 koin. 5 =0, 1 06pHYTO, aKO

je AOII 1022 komn. 5 > 0, onma je AOIT 1021 kon. 5 =0

VY Buiancy ycnexa He MOT'Yy OWTH HCTOBPEMEHO MPHKAa3aHH HETO MPHXOJ U HETO
pacxon

Axo je AOIT 1021 xom. 6 > 0, ouxa je AOII 1022 xomn. 6 = 0, 1 06pHYTO, aKO

je AOII 1022 xom. 6 > 0, ouma je AOIT 1021 xom. 6 =0

VY bunancy ycmexa He MOTy OWTH HCTOBPEMEHO IpPHKa3aHH HETO MPHUXOA M HETO
pacxon

Axo je AOIT 1023 koi. 5 > 0, onga je AOIT 1024 xoi. 5 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOIT
1024 xon. 5 > 0, onpa je AOIT 1023 xon. 5=0

VY BuitaHcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH HETO MPUXOJ U HETO
pacxon

Axo je AOII 1023 xox. 6 > 0, orga je AOII 1024 xoxn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKo je AOII
1024 xon. 6 > 0, onza je AOIT 1023 xon. 6 =0

V Bunancy ycnexa He MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHU HETO MPUXOJ U HETO
pacxon

AOIT 1026 xoin. 5 = AOTI-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012
+1013-1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 -
1024 + 1025) koa. 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) ko 5 > AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koin. 5

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana



10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 1026 xoin. 6 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012
+1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 -
1024 + 1025) xom. 6, axo je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) xoun. 6 > AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koxn. 6

AOII 1027 xon. 5 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012
-1013 +1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) ko 5, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) ko 5 < AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) kon. 5

AOII 1027 xomn. 6 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012
- 1013 + 1014 - 1015 +1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) xou. 6, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) xou. 6 < AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koxn. 6

AOII (1026 + 1027) xox. 5 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 +
1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) koux. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) kox. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U 0JIOMTHE cTaBKe MelhycoOHO
jenHake

AOII (1026 + 1027) xox. 6 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 +
1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) koux. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xou. 6

Pesynrar Mopa 6utH jeqnak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U 00UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axko je AOIT 1026 koxn. 5 > 0, oxma je AOII 1027 = 0 koun. 5, u 06pHyTO, axo je AOIT
1027 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1026 kon. 5=0

V BuitaHcy ycrexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH YKYHaH HETO MOCIOBHH
MPUXOJ U YKYIIaH HETO TIOCIIOBHU PAaCXOJl

Axko je AOIT 1026 ko 6 > 0, oxna je AOII 1027 = 0 koun. 6, u 06pHYTO, ako je AOIT
1027 xomn. 6 > 0, onza je AOII 1026 kon. 6 =0

V BuiaHcy ycrexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH YKYHaH HETO MOCIOBHH
MPUXOJI M YKYTIaH HETO TIOCIIOBHU PAaCXOJl

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 +
1025 +1027) kon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 +
1020 + 1022 + 1024 + 1026) kox. 5

KoHTpoTHO TIpaBMITO OJjpakaBa MPHUHIUI OUIAHCHE PAaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe NpeTX0HO HE33A0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABMIIA U U3BPIINTE HEONXOIHE
HCIIpaBKe

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 +
1025 +1027) koxn. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 +
1020 + 1022 + 1024 + 1026) koi1. 6

KonTpoHO npaBnito ofpakaBa MPUHINI OMIAHCHE PAaBHOTEXE;

[TpoBepuTe NMpeTX0IHO HE33TOBOJHEHA KOHTPOJIHA IIPABMIIA U U3BPIIHUTE HEOXOIHE
UCTIpaBKe

AOII 1032 koi. 5 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031 ) kou. 5, ako je
AOII (1026 + 1030) xox. 5> AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) koxn. 5

AOII 1032 koin. 6 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031 ) xou. 6, axo je
AOII (1026 + 1030) xox. 6 > AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kou. 6

AOIT 1033 kon. 5 = AOIT- y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) xou1. 5, ako
je AOII (1026 + 1030) kor. 5 < AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kor. 5

AOII 1033 koi. 6 = AOII-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) koi. 6, ako
je AOII (1026 + 1030) xoi. 6 < AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) koxn. 6

AOII (1032 + 1033) koi. 5 = 0, ako je AOII (1026 + 1030) xous. 5 = AOII-y (1027 +
1028 + 1029 + 1031) kou. 5

Pesyntat Mopa Outu jennak 0 yKoJIMKO Cy HO3UTHUBHE M OAOUTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jennaxe

AOIT (1032 + 1033) kou. 6 =0, axo je AOIT (1026 + 1030) ko 6 = AOIT-y (1027 +
1028 + 1029 + 1031) ko 6

Pesynrar Mopa 6utH jennak O yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U 010MTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron obpana

Cron oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana



10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Axo je AOIT 1032 koi. 5 > 0, onga je AOIT 1033 = 0 kox. 5, u 06pHyTO, aKo je AOII
1033 kout. 5 > 0, onza je AOIT 1032 xon. 5=0
VY Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHU TOOUTaK U ryOuTaK

Axo je AOIT 1032 xoi. 6 > 0, ouga je AOIT 1033 = 0 kox. 6, 1 06pHYTO, aKo je AOII
1033 kou. 6 > 0, onza je AOIT 1032 kon. 6 =0
VY Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKa3aHU TOOUTaK U ryOuTaK

AOII (1026 + 1030 + 1033) xou. 5 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 +1031 + 1032)
KOIL 5

KonTtpoHOo mpaBmito o/ipaxkaBa MPUHITAT OHIAHCHE PABHOTEXKE;

[IpoBepuTe MpeTX0HO HE33I0BOJFEHA KOHTPOIHA NIPABIIIA U U3BPIIUTE HEOMXOIHE
HCTIpaBKe

AOIT (1026 + 1030 + 1033) kour. 6 = AOTI-y (1027 + 1028 + 1029 +1031 + 1032)
KOIL. 6

KonTtpoHOo mpaBmito o/ipaxkaBa MPUHIIAT OHJIAHCHE PABHOTEXKE;

[IpoBepuTe MpeTX0HO HE33I0BOJFCHA KOHTPOIHA MIPABHIIA U U3BPIIUTE HEOMXOIHE
HCTIpaBKe

AOII 1037 xoin. 5 = AOII-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) xox. 5, ako je AOII
(1032 + 1035) xoun. 5 > AOII-a (1033 + 1034 + 1036) xoin. 5

AOII 1037 xoin. 6 = AOII-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) xoux. 6, ako je AOII
(1032 + 1035) xoun. 6 > AOII-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 6

AOII 1038 koi. 5 = AOII-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) ko 5, ako je AOIT
(1032 + 1035) xoun. 5 < AOII-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 5

AOII 1038 koi. 6 = AOII-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) ko 6, ako je AOIT
(1032 + 1035) xoun. 6 < AOII-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 6

AOIT (1037 + 1038) kour. 5 =0, ako je AOIT (1032 + 1035) koi. 5= AOIT-y (1033 +
1034 + 1036) koi. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U 0JIOMTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

AOII (1037 + 1038) koi. 6 = 0, ako je AOII (1032 + 1035) xou. 6 = AOII-y (1033 +
1034 + 1036) xou. 6

Pesynrar Mmopa 6utH jegHak 0 yKOJIHKO Cy TIO3UTHBHE B OJJOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1037 xomn. 5 > 0, onna je AOII 1038 koin. 5 = 0, m 06pHYTO, aKo je AOIL
1038 komn. 5 > 0, onza je AOIT 1037 kon. 5=0
VY Bunancy ycrniexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHUKAa3aHU TOOUTaK U ryOuTaK

Axo je AOIT 1037 xom. 6 > 0, onna je AOII 1038 ko 6 = 0, m 0OpHYTO, ako je AOIL
1038 kom. 6 > 0, onza je AOIT 1037 kon. 6 =0
VY Bunancy ycrnexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO TPHKa3aHu JOOUTAK U ryOuTaK

AOII (1032 + 1035 + 1038) xon. 5 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) xou. 5
KOHTpOJIHO MpaBHIIO OIpakaBa MPUHIUI OUITAHCHE PABHOTEIKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPAaBHIIa M U3BPIIUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

AOII (1032 + 1035 + 1038) koun. 6 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) xou. 6
KOHTpOJIHO MpaBHIIO OpakaBa MPUHIUI OUITAHCHE PaBHOTEKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPAaBHIIa M U3BPIIUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

Axo je AOIT 1039 koi. 5 > 0 onza je AOII 1040 koin. 5 = 0 u 0OpHyTO axo je AOII
1040 xoin. 5 > 0 onpga je AOIT 1039 kon. 5=0
V BustaHcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHH J0OUTaK U ryOHTaK

Axo je AOIT 1039 kom. 6 > 0 onza je AOII 1040 koi. 6 = 0 n 06pHYTO axo je AOII
1040 xon. 6 > 0 onpga je AOII 1039 kom. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOT'y OMTH HUCTOBPEMEHO TPHKa3aHU JOOUTAK U ryOuTaK

AOII 1041 koun. 5 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) kour. 5, ako je AOII (1037 +
1039) koi. 5 > AOIT-a (1038 + 1040) kou. 5

AOII 1041 xoun. 6 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) kou1. 6, ako je AOII (1037 +
1039) xoi. 6 > AOIT-a (1038 + 1040) kou. 6

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana



10073 AOII 1042 koun. 5 = AOTII-y (1038- 1037 - 1039 + 1040) ko1 5, ako je AOII (1037 + Crom obpana
1039) koi. 5 < AOIT-a (1038 + 1040) kou. 5
10074 AOII 1042 ko 6 = AOII-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040) xou. 6, ako je AOII (1037 +  Cron o6pana
1039) xoi1. 6 < AOIT-a (1038 + 1040) kox. 6
10075 AOII (1041 + 1042) xon. 5 = 0, ako je AOII (1037 + 1039) kou. 5 = AOII-y (1038 + Cromn obpana
1040) xox1. 5
Komenrap:  Pesynrat mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy TIO3UTHBHE U 00UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
10076 AOII (1041 + 1042) xoun. 6 = 0, ako je AOII (1037 + 1039) kou. 6 = AOII-y (1038 + Cromn obpana
1040) xoi1. 6
Komenrap:  Pesynrat mMopa GutH jemHak O yKOJIHMKO Cy ITO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake
10077 Axo je AOIT 1041 xox. 5 > 0, onga je AOIT 1042 kon. 5 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII Cron obpana
1042 xon. 5 > 0, onza je AOIT 1041 xon. 5=0
Komenrap: YV bumancy ycnexa He MOTy OWTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU JOOUTAK U TyOUTaK
10078 Axo je AOIT 1041 xon. 6 > 0, onna je AOIT 1042 koin. 6 = 0, 1 0OpHYTO, ako je AOIL Crom obpana
1042 xon. 6 > 0, onna je AOIT 1041 kon. 6 =0
Komenrap: YV bunancy ycrnexa He MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH JOOUTAK U TyOUTaK
10079 AOII (1037 + 1039 + 1042) koxn. 5 = AOII-y (1038 + 1040 + 1041) xox. 5 Cron obpana
Komentap:  KoOHTpOJIHO MpaBmIIO OipakaBa MPUHIUI OUIIaHCHE PaBHOTEIKE;
ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA NIPaBUJIa M U3BPIIUTE HEOIIXOAHE
HCIIpaBKe
10080 AOIT (1037 + 1039 + 1042) kour. 6 = AOII-y (1038 + 1040 + 1041) kou. 6 Cron obpana
Komenrap: KoHTpoiHO nmpaBmito ojpakaBa INPHHINI OMIAHCHE PaBHOTEXE;
ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA NIPaBIJIA M U3BPIIUTE HEOIIXOAHE
HCIIpaBKe
OBPA3AL ,,U3BEILITAJ O OCTAJIOM PE3VYJITATY*
Unan 6.
VY obpacny ,,J3BemTaj 0 octanom pe3yaraTy” Bpiie ce cieehie padyHcKe U JIOrH4Ke KOHTPOJIe:
KoHTpoJie monymeHoCTH obpacia:
bp.npasuia KoHTpoHO npaBuiio Craryc npasuia
20001 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 g0 2022) kost. 5> 0 Crom obpana
Komenrap:  M3BemTaj 0 ocTasioM pe3ynTaTy, 10 MpaBUily, MOpa UMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a
Tekyhu n3BemrajHu Iepro;
20002 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 g0 2022) koiut. 6 > 0 Crom obpana
Komenrap:  M3BewTaj 0 0CTAIOM pe3ynTary, o MpaBuily, MOpa MMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a
MPETXOHH H3BEIITajHH TIEPHOI;
PauyHCKO - TOTHUKE KOHTpOJIE:
Bp.npasuia KOHTpOJIHO MpaBmIIO Cratyc npaBuia
20003 AOIT 2001 xomn. 5 = AOII-y 1041 koxn. 5 6unanca ycnexa Cron obpana
Komenrap:  KOHTpOJIHO NpaBHJIO 3aXTeBa PauyyHCKO Cllarambe HCTOBPCHUX MOJaTaKa MPHUKa3aHuX y
pa3mauTIM oOpaciuMa y pHHAHCH]CKOM H3BEIITajy
20004 AOII 2001 xon. 5 = AOIl-y 1041 xosn. 6 OunaHca ycrnexa Crom obpana
Komentap:  KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa payyHCKO CJarame HCTOBPCHHX M0JaTaKa MPHKa3aHHX Y
pa3mmauTIM oOpaciuMa y pHHAHCH]CKOM H3BEIITajy
20005 AOIT 2002 xomn. 5 = AOII-y 1042 kon. 5 6unanca ycnexa Cron obpana
Komenrap: KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10/aTaKa MPHKA3aHHX Y
pa3mauTIM o0paciuMa y GHHAHCH]jCKOM H3BEIITajy
20006 AOII 2002 xoin. 6 = AOII-y 1042 kom. 6 6unanca ycnexa Cron obpana
Komenrap: KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX I10/aTaKa PHKa3aHHX Y

pasnuuuTHM oOpacuuma y pUHAHCHjCKOM U3BELITA]y



20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

20021

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 2019 kox. 5 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010
+ 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) ko1 5, ako je AOII (2003
+2005 +2007 +2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) koxn. 5 > AOII-a (2004 + 2006 +
2008 + 2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) kom. 5

AOIT 2019 kou. 6 = AOTII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010
+ 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) kour. 6, ako je AOII (2003
+ 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) koxn. 6 > AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) xou. 6

AOII 2020 ko 5 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 + 2010
- 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) xoux. 5, axo je AOII (2003
+2005 +2007 +2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) koxn. 5 < AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) xou. 5

AOIT 2020 xomn. 6 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 + 2010
- 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) kour. 6, ako je AOII (2003
+2005 +2007 +2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) koxn. 6 < AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) xou. 6

AOII (2019 + 2020) ko1 5 = 0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +
2013 +2015 +2017) xox. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) xom. 5

Pesyntat Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy HO3UTHBHE U 00UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

AOII (2019 + 2020) kox. 6 = 0, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +
2013 +2015 +2017) xox. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 +2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) koxn. 6

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy MO3UTHBHE M OAOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2019 kom. 5 > 0,012 je AOII 2020 kom. 5 =0, u 06pHYTO, aKo je AOIL
2020 kon. 5 >0, ouna je AOIT 2019 kon. 5=0

Y U3Bemitajy o octajgoM pe3yiaTaTy He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NpHKa3aHH yKyIaH
MO3UTHBAH OCTAJIM PE3yNTaT U yKyIlaH HeraTUBaH OCTaJM Pe3yJITar

Axo je AOIT 2019 xom. 6 > 0,0u1a je AOII 2020 koi. 6 = 0, 1 0OpHYTO, aKo je AOIL
2020 komn. 6 > 0, orna je AOII 2019 kox. 6 =0

Y M3BemITajy 0 0CTaIOM pe3yaTaTy He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHH YKyIaH
MO3UTHBAH OCTaJIM Pe3yJITaT M yKylaH HeraTHBaH OCTalM pe3ysrar

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2020) komn. 5 =
AOIl-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019) koxn. 5
KonTtponHo mpaBuiio opaxapa NPUHLUI OUIaHCHE PaBHOTEXKE;

[IpoBepuTte NpeTx0qHO HE3a10BOJLEHA KOHTPOJIHA IPaBIJIa U U3BPIIUTE HEOIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2020) koin. 6 =
AOIl-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019) kom. 6
KonTtponHo mpaBuiio opaxapa NPUHLUI OUIaHCHE PaBHOTEXKE;

[TpoBepuTe NpeTXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUia U U3BPILUTE HEOIXOJHE
UCTIpaBKe

AOII 2021 kom. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) kou. 5, ako je AOIT (2001 +
2019) kxoi. 5> AOII-a (2002 + 2020) xom. 5

AOII 2021 kom. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) kou. 6, ako je AOIT (2001 +
2019) ko 6 > AOII-a (2002 + 2020) kour. 6

AOIT 2022 kon. 5 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) kou. 5, ako je AOIT (2001 +
2019) xoun. 5 < AOII-a (2002 + 2020) kom. 5

AOII 2022 kom. 6 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) xou. 6, ako je AOIT (2001 +
2019) xoi. 6 < AOII-a (2002 + 2020) xour. 6

AOII (2021 +2022) koxn. 5 =0, ako je AOIT (2001 +2019) koxn. 5 = AOII-y (2002 +
2020) xou. 5

Pesynrar mopa 6utH jequak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U OJ0MTHE cTaBke MeljycoOHO
jenHake

Crom obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Crom obpana



20022

20023

20024

20025

20026

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

VY obpacuy ,,/3BemTaj 0 TOKOBIMa roTOBHHE  BpIIe ce cienehe padyHCKe U JOTHYKE KOHTPOJIE:

AOII (2021 +2022) koxn. 6 =0, ako je AOIT (2001 +2019) xoxn. 6 = AOII-y (2002 +
2020) xou. 6

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJIHKO Cy MIO3UTHBHE U OJOUTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2021 xon. 5> 0, orna je AOIT 2022 xon. 5 =0, u 06pHYTO, ako je AOII
2022 xon. 5 >0, onpa je AOIT 2021 kon. 5=0

VY U3zBemtajy 0 ocTajgoM pe3yiaTaTy He MOTYy OMTH HCTOBPEMEHO IpHKa3aHH yKyIaH
MMO3UTHBAH PE3YJITAT epHo/ia M YKyIIaH HETaTUBAH PE3yJITaT epruoja

Axo je AOIT 2021 xomn. 6 > 0, orna je AOII 2022 xomn. 6 =0, u 00pHYTO, aKo je AOII
2022 xon. 6 >0, onga je AOII 2021 kon. 6 =0

Y U3BemTajy 0 0CTajIoM pe3yiaTaTy He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKa3aHH YKyIaH
TIO3UTHBAH Pe3yJITaT Iepruoja u YKyIlaH HeraTHBaH pe3yJIrar Iepruoaa

AOII (2001 + 2019 +2022) xoxn. 5 = AOII-y (2002 + 2020 +2021) xom. 5
KoHTpoHO IpaBmIto oapakaBa MPUHIUI OMIIAHCHE PaBHOTEXKE;

IIpoBepute npeTx0qHO HE3aA0BOJFEHA KOHTPOJIHA IPAaBUIIA U U3BPLIMTE HEOIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (2001 + 2019 + 2022) xoun. 6 = AOII-y (2002 + 2020 + 2021) kox. 6
KonTpoHo mpaBuiio ofpakaBa MPUHIUI OMIaHCHE PaBHOTEKE;

[IpoBepute npeTx0qHO HE3aA0BOJFEHA KOHTPOJIHA IIPaBIiIa U U3BPIIUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

OBPA3AIL ,,U3BBELHITAJ O TOKOBUMA 'OTOBHUHE*“

Ynanu 7.

Kontpoe nomymeHocTy odpacra:

Bbp.npasuia

Crom obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Cron obpana

Crom obpana

KOHTpOJ'IHO IIpaBUJIO CTaTyc IIpaBuJia

30001

30002

Komenrap:

Komenrap:

30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3063) ko 3 >0
V3BeTaj 0 TOKOBUMa FOTOBUHE, 110 TIPAaBHIILY, MOpPa MMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a
Tekyhu n3BemrajHu epro;

30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3063) ko 4 >0
V3BelTaj 0 TOKOBUMa FOTOBUHE, 110 TIPABHITy, MOpa HMaTH HCKa3aHe MOJATKe 3a
MPETXOHH H3BEIITajHH TIEPHO;

PauyHCKo - TOTHYKe KOHTpOJIE:

Bp.nmpasuna

KonTposnHo npasuio

Crom obpana

Crom obpana

Cratyc npaBuia

30003
30004

30005

30006

30007

30008

30009

30010

30011

30012

Komenrap:

KomenTap:

AOII 3001 xomn. 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) xox. 3
AOII 3001 xom. 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) ko 4

AOIT 3006 komn. 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) xou. 3
AOIT 3006 kon. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) kom. 4

AOIT 3010 komn. 3 = AOII-y (3001 - 3006) xom. 3, axo je AOIT 3001 koxn. 3 > AOII-a
3006 xom. 3

AOIT 3010 koi. 4 = AOIT-y (3001 - 3006) xox. 4, ako je AOIT 3001 xox. 4 > AOII-a
3006 ko 4

AOIT 3011 xomn. 3 = AOII-y (3006 - 3001) xom. 3 , axo je AOII 3001 koxn. 3 < AOII-a
3006 ko 3

AOIT 3011 komn. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xoun. 4 , ako je AOIT 3001 koi. 4 < AOIl-a
3006 ko 4

AOIT (3010 +3011) xoi. 3 =0, axo je AOII 3001 xoi. 3 = AOII-y 3006 ko 3
Pesynrar Mopa 6utH jequak 0 yKOIMKO Cy IPWINBH B OIIUBU MehycoOHO jennaku

AOII (3010 + 3011) kom. 4 =0, ako je AOII 3001 xoxn. 4 = AOII-y 3006 xoux. 4
Pesynrar mopa 6utH jenuak 0 yKOJIHMKO Cy MPUIMBK U OJIUBU Mel)ycoOHO jeqHaku

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana
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30013

30014

30015

30016

30017
30018

30019

30020
30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomenTap:

Axo je AOIT 3010 xou. 3 > 0 onna je AOII 3011 koin. 3 =0, u 06pHyTO, aKo je AOII
3011 xom. 3 >0 onna je AOIT 3010 kon. 3 =0

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
NPHINBH U HETO OJJTHBH

Axo je AOIT 3010 xomn. 4 > 0 onga je AOIT 3011 koi. 4 = 0 u 06pHYTO axo je AOII
3011 kon. 4 > 0 onga je AOIT 3010 kom. 4 =0

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
MIPWIINBH B HETO OJJINBH

AOIT (3001 +3011) kon. 3 = AOII-y (3006 + 3010) xo. 3

KonTtponHo mpaBuiio onpaxapa NPUHLUI OUIaHCHE PaBHOTEKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPABHJIA U W3BPIIMTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (3001 +3011) kon. 4 = AOII-y (3006 + 3010) xom. 4

KonTtponHo mpaBuiio onpaxapa NPUHLUI OUIaHCHE PaBHOTEKE;

ITpoBepuTe MPETXOHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPABHJIA U U3BPIIMTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT 3012 komn. 3 = AOII-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 + 3017 + 3018) xoux. 3
AOII 3012 xon. 4 = AOII-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 + 3017 + 3018) koxn. 4

AOIT 3019 koxn. 3 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 + 3024 + 3025) xoux. 3

AOII 3019 xomn. 4 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 + 3024 + 3025) kox. 4

AOII 3026 kou. 3 = AOIT-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019) kou. 3, ako je AOIT (3010
+3012) ko 3 > AOIT-a (3011 + 3019) kou. 3

AOIT 3026 xo. 4 = AOIT-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019) xou. 4, ako je AOII (3010
+3012) kot 4 > AOIT-a (3011 + 3019) xox. 4

AOII 3027 kom. 3 = AOII-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019) kou. 3, ako je AOII (3010
+3012) kon. 3 < AOIT-a (3011 +3019) ko 3

AOIT 3027 xon. 4 = AOII-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019) kou. 4, ako je AOIT (3010
+3012) xom. 4 < AOIl-a (3011 +3019) koxn. 4

AOII (3026 + 3027) ko 3 =0, ako je AOII (3010 + 3012) koin. 3 = AOII-y (3011 +
3019) xon. 3
Pesynrar Mopa Outs jenHak 0 yKOJHMKO Cy MPHUJIMBU U OAIMBU Mel)yCOOHO jeHAKH

AOII (3026 + 3027) koxn. 4 =0, ako je AOIT (3010 + 3012) xoxn. 4 = AOII-y (3011 +
3019) xon. 4
Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 YKOIHKO Cy TIPHINBH U OA7HBU MeljyCOOHO jeTHaKH

Axo je AOIT 3026 xon. 3 > 0 onaa je AOII 3027 koin. 3 =0 u 0OpHyTO aKo je AOIT
3027 kou. 3 >0 onpga je AOII 3026 kon. 3 =0

V U3BemiTajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
MIPUITUBY U HETO OB

Axo je AOIT 3026 ko 4 > 0 oxna je AOIT 3027 kon. 4 = 0, u 06pHYTO, ako je AOII
3027 xon. 4 > 0 onna je AOII 3026 kon. 4 =0

V U3Bemnitajy 0 TOKOBMMa FTOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHN HETO
INPUIWBU U HETO OJIMBU

AOIT (3010 + 3012 +3027) koin. 3 = AOII-y (3011 + 3019 + 3026) kom. 3
KoHTposHO npaBuiio oapaxkaBa MPUHIMI OUIAaHCHE PaBHOTEXKE;

[TpoBepuTe NpeTXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUiIa ¥ U3BPILUTE HEOIXOJHE
UCTIpaBKe

AOTI (3010 + 3012 + 3027) kour. 4 = AOII-y (3011 + 3019 + 3026) kou. 4
KOHTpOHHO MIpaBUJIO OApakaBa IMPUHIUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEIKE;

HpOBepHTe NPETXOAHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia U U3BPIINUTE HEOIIXOAHE
UCTIpaBKe

AOIT 3030 xoi. 3 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029) kou. 3, ako je AOII 3026
ko1 3 > AOII-a (3027 + 3028 + 3029) xou. 3

AOIT 3030 xoi. 4 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029) kou. 4, ako je AOII 3026
koi1. 4 > AOIT-a (3027 + 3028 + 3029) xou. 4

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Cron obpana
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30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041
30042
30043
30044
30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 3031 koxn. 3 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029) xoun. 3, ako je AOII 3026
ko1 3 < AOII-a (3027 + 3028 + 3029) kxon. 3

AOII 3031 ko 4 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029) koux. 4, axo je AOII 3026
koL 4 < AOII-a (3027 + 3028 + 3029) koun. 4

AOII (3030 +3031) kox. 3 =0, ako je AOII 3026 koxn. 3 = AOII-y (3027 + 3028 +
3029) xon. 3
Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJIHKO Cy IPHIMBU U OATMBU Mel)yCOOHO jeaHaKu

AOII (3030 + 3031) koxn. 4 =0, ako je AOII 3026 koxn. 4 = AOII-y (3027 + 3028 +
3029) xoun. 4
Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOIHKO Cy IPHIMBU U OATUBU Mel)yCOOHO jeHaKu

Axo je AOIT 3030 xom. 3 > 0 onza je AOIT 3031 kou. 3 = 0, u 0OpHYTO, ako je AOIL
3031 kout. 3 >0 onpa je AOIT 3030 kom. 3 =0

V U3Bemnirajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IPUKA3aHU HETO
MIPWIUBY M HETO OJIJIUBH

Axo je AOIT 3030 xon. 4 > 0 onza je AOIT 3031 kou. 4 = 0, u 0OpHYTO, ako je AOIL
3031 kou. 4 > 0 onpna je AOII 3030 ko 4 =0

V U3BemniTajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO IPUKA3aHU HETO
MPWINBY M HETO OJJIUBH

AOII (3026 +3031) xon. 3 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029 + 3030) xoxn. 3
KoHTpo1HO TpaBMITO 0/pakaBa MPUHIUIT OWIIAHCHE PaBHOTEXKE;

[IpoBepute npeTx0qHO HE3a0BOJLEHA KOHTPOJIHA IIPaBIiIa U U3BPIIUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

AOII (3026 +3031) xon. 4 = AOIT-y (3027 + 3028 + 3029 + 3030) xou. 4
KonTpoiHo mpaBuio ofpakaBa MPUHIUI OMIIAHCHE PaBHOTEXKE;

[IpoBepute npeTx0qHO HE3aA0BOJFEHA KOHTPOJIHA IIPaBIiIa U U3BPIIUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIIT 3032 koxn. 3 = AOII-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 + 3037) ko 3
AOIT 3032 kou. 4 = AOII-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 + 3037) koun. 4
AOII 3038 koit. 3 = AOII-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 + 3043) kox. 3
AOIT 3038 ko 4 = AOII-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 + 3043) kou. 4

AOIT 3044 komn. 3 = AOIT-y (3032 - 3038) ko 3, ako je AOII 3032 koxn. 3 > AOII-a
3038 ko 3

AOII 3044 xomn. 4 = AOII-y (3032 - 3038) xou. 4, ako je AOII 3032 koun. 4 > AOII-a
3038 ko 4

AOIT 3045 komn. 3 = AOIT-y (3038 - 3032) ko 3, ako je AOII 3032 koxn. 3 < AOII-a
3038 ko 3

AOII 3045 xon. 4 = AOII-y (3038 - 3032) xou. 4, ako je AOII 3032 koi. 4 < AOII-a
3038 ko 4

AOIT (3044 + 3045) kon. 3 =0, ako je AOII 3032 xox. 3 = AOII-y 3038 xoux. 3
Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 YKOIHKO Cy TIPIINBH U OJIHBU MeljyCOOHO jeTHAKH

AOII (3044 + 3045) xon. 4 =0, axo je AOII 3032 komn. 4 = AOIl-y 3038 xom. 4
Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIMKO Cy NPHINBH U OJUTUBH Mel)ycOOHO jenHaku

Axo je AOII 3044 xom. 3 > 0 onna je AOIT 3045 koxn. 3 = 0 u 06pHYTO ako je AOIT
3045 ko 3 > 0 onna je AOIT 3044 xon. 3 =0

Y U3BemTajy 0 TOKOBHIMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IPHKA3aHN HETO
NPHUIMBH U HETO OJJTMBH

Axo je AOII 3044 xom. 4 > 0 oxna je AOIT 3045 komn. 4 = 0 u 06pHyTO ako je AOIL
3045 ko 4 > 0 onna je AOIT 3044 xon. 4 =0

Y U3BemiTajy 0 TOKOBHIMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IPHKA3aHN HETO
NPHUIMBH U HETO OJJTMBH

AOITI ( 3032 + 3045) ko 3 = AOII-y (3038 + 3044) kou. 3
KOHTpOHHO IIpaBUJIO oApakaBa IPUHOUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;

HpOBepI/ITe NPETXOAHO HE3aI0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia U U3BPIINTE HEOIIXOAHE
ucCrpaBke

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
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30054

30055
30056
30057
30058
30059

30060

30061

30062

30063

30064

30065

30066

30067

30068

30069
30070
30071
30072
30073

30074

30075

30076

30077

30078

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT (3032 + 3045) xon. 4 = AOII-y (3038 + 3044) ko 4

KontpomnHo npaBuiio onpaxapa NPUHLUI OUIaHCHE PaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPABHJIA U W3BPIIMTE HEOIIXOIHE
HCTIpaBKe

AOTI 3046 kor. 3 = AOII-y (3047 + 3048 + 3049) kox. 3
AOII 3046 ko, 4 = AOIl-y (3047 + 3048 + 3049) xox. 4
AOTI 3050 ko 3 = AOTI-y (3051 + 3052 + 3053) kou. 3
AOTI 3050 kom. 4 = AOII-y (3051 + 3052 + 3053) kox. 4

AOIT 3054 koin. 3 = AOII-y (3046 - 3050) xon. 3 , ako je AOII 3046 xon. 3 > AOII-a
3050 xou. 3

AOII 3054 kon. 4 = AOII-y (3046 - 3050) xoun. 4 , ako je AOII 3046 xox. 4 > AOII-a
3050 ko 4

AOII 3055 ko 3 = AOII-y (3050 - 3046) xon. 3, ako je AOIT 3046 koin. 3 < AOII-a
3050 kou. 3

AOII 3055 koin. 4 = AOII-y (3050 - 3046) xomn. 4, axo je AOIT 3046 koin. 4 < AOII-a
3050 ko 4

AOII (3054 + 3055) koin. 3 =0, ako je AOII 3046 koin. 3 = AOII-y 3050 kou. 3
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy NIPUIIMBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO jeqHaku

AOII (3054 + 3055) koin. 4 = 0, axo je AOII 3046 kon. 4 = AOII-y 3050 kom. 4
Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOIHKO Cy IPHINBH U OATHBU MeljyCOOHO jeHaKu

Axo je AOII 3054 komn. 3 > 0 onga je AOII 3055 koun. 3 = 0 u 006pHYyTO aKo je AOII
3055 koun. 3 > 0 onga je AOII 3054 kom. 3 =0

VY U3Bemirajy 0 TOKOBMMa FTOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHN HETO
TIPWIVBH M HETO OJIJINBH

Axo je AOIT 3054 xon. 4 > 0 onpa je AOII 3055 koin. 4 = 0 u 0OpHyTO aKo je AOIT
3055 kout. 4 > 0 onpna je AOII 3054 kon. 4 =0

V U3BemiTajy 0 TOKOBMMa FOTOBUHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
MPWINBK M HETO OJJIMBH

AOIT (3046 + 3055) xomn. 3 = AOII-y (3050 + 3054) xom. 3

KonTpoHO mpaBmito ofpakaBa MPUHIUI OMIIAHCHE PaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe MpeTx0aHO HE33A0BOJbEHA KOHTPOITHA IPABUIIA U N3BPIINTE HEOIIXOJHE
UCTIpaBKe

AOII (3046 + 3055) ko1 4 = AOII-y (3050 + 3054) kou. 4

KOHTpOJTHO paBUJIO oApakaBa MPUHIUIT 6I/IJ'[3.HCHG PaBHOTEXKE,

HpOBepHTe MPETXO0AHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPaBUjIa U U3BPIIUTE HEONIXOJHE
HCIIpaBKe

AOIT 3056 xon. 3 = AOII-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046) xon. 3
AOIT 3056 kon. 4 = AOII-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046) xox. 4
AOIT 3057 xomn. 3 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 + 3038 + 3050) xou. 3
AOII 3057 koxn. 4 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 + 3038 + 3050) ko 4

AOIT 3058 kon. 3 = AOII-y (3056 - 3057) kou. 3, ako je AOII 3056 koxn. 3 > AOII-a
3057 xom. 3

AOIT 3058 kom. 4 = AOII-y (3056 - 3057) xou. 4, ako je AOII 3056 xoxn. 4 > AOII-a
3057 komn. 4

AOIT 3059 kom. 3 = AOII-y (3057 - 3056) xou. 3, ako je AOII 3056 xoxn. 3 < AOII-a
3057 xom. 3

AOIT 3059 kon. 4 = AOII-y (3057 - 3056) xou. 4, ako je AOII 3056 koxn. 4 < AOII-a
3057 xoun. 4

AOIT (3058 + 3059) xoi. 3 =0, axo je AOII 3056 xoi. 3 = AOII-y 3057 xou. 3
Pesynrar Mopa 6utH jenuak 0 yKOIMKO Cy IPWINBH U OIJIUBU MehycoOHO jenHaku

AOII (3058 + 3059) koi. 4 =0, ako je AOII 3056 xoun. 4 = AOII-y 3057 xomx. 4
Pesynrar mopa 6uth jenuak 0 yKOJIHMKO Cy MPUIMBK U OJIMBU Mel)ycoOHO jeqHaku

Crom o0pana

Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana
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30079

Axo je AOIT 3058 xoi. 3 > 0 onna je AOIT 3059 kon. 3 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT
3059 xom. 3 > 0 onna je AOIT 3058 kon. 3 =0

Crom o0pana

KomenTap: Y M3Bemrajy o TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MIPUKa3aHU HETO
noBehama roToBHHE U HETO CMarbemha TOTOBHUHE
30080 Axo je AOIT 3058 xoi. 4 > 0 oxna je AOIT 3059 koxn. 4 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT Crom obpana
3059 koi. 4 > 0 onpa je AOII 3058 kon. 4 =0
KomenTap: Y M3Bemrajy o TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MIPUKA3aHH HETO
noBehama roToBHHE U HETO CMarbemha TOTOBUHE
30081 AOII (3056 + 3059) koxn. 3 = AOII-y (3057 + 3058) xomn. 3 Cromn oOpana
KomenTtap:  KoHTpomHO mpaBmiio onpaxaBa MPHHIUI OUIaHCHE PaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPABHJIA U W3BPIIMTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe
30082 AOII (3056 + 3059) koxn. 4 = AOII-y (3057 + 3058) ko 4 Cromn oOpana
KomenTtap:  KoHTponHO mpaBmiio oapakaBa MPUHIUI OHMIIAHCHE PABHOTEXKE;
ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA NPABHJIA U U3BPIIMTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe
30083 AOII 3063 koin. 3 = AOII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - 3062) xoi. 3, ako je AOII ~ Cton oOpana
(3058 +3060 +3061) kon. 3 > AOITI-a (3059 + 3062) xou. 3
30084 AOIT 3063 kox. 4 = AOII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - 3062) ko 4, ako je AOII ~ Cron obpazna
(3058 +3060 +3061) xon. 4 > AOII-a (3059 + 3062) xoun. 4
30085 AOIT 3063 komn. 3 =0, ako je AOIT (3058 + 3060 + 3061) xoxn. 3 < AOII-a (3059 + Crom obpana
3062) xon. 3
30086 AOIT 3063 kom. 4 =0, ako je AOTII (3058 + 3060 + 3061) xoun. 4 < AOII-a (3059 + Cromn o6pana
3062) xoun. 4
30087 AOII 3063 ko 4 = AOII-y 3060 koum. 3 Crom obpana
OBPA3AI ,,U3BELITAJ O TIPOMEHAMA HA KAITUTAJIY*
Unan 8.
V¥ o6pacny ,,J3BemTaj 0 mpoMeHama Ha KanuTainy Bpiie ce cienehe padyHCKe M JIOTHYKe KOHTpOJIe:
KonTpona nonymeHocTi obpacua:
Bp.nmpasuna KoHnTposHo mpaBuiio Cratyc npaBuia
40001 30up noxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (4001 mo 4138) >0 Crom obpana
Komenrap:  M3BemTaj 0 npoMeHaMa Ha KaluTaiy, 1o IPaBiily, MOpa MMaTH HCKa3aHe MOJaTKe;
PauyHcKo - 1orHuKe KOHTpOJIE:
bp.nmpasuiia KoHTposHO npasuio CraTyc nmpaBuia
40002 AOIT 4004 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003) Cron obpana
40003 AOIT 4026 = AOII-y (4023 + 4024 - 4025) Cron obpana
40004 AOIT 4048 = AOII-y (4045 + 4046 - 4047) Cron obpana
40005 AOITT 4062= AOII-y (4059 + 4060 - 4061) Cron obpana
40006 AOIT 4076 = AOII-y (4073 + 4074 - 4075) Cron obpana
40007 AOIT 4104 = AOII-y (4101 + 4102 - 4103) Cron obpana
40008 AOIT 4127 = AOII-y (4001 + 4023 + 4045 - 4059 + 4073 - 4101), ako je Cron obpana
AOII (4001 + 4023 + 4045 +4073) > AOII-a (4059 +4101)
40009 AOIT 4133 = AOII-y (4059 - 4001 - 4023 - 4045 - 4073 + 4101), ako je AOII Cron obpana
(4001 + 4023 + 4045 + 4073) < AOII-a (4059 + 4101)
40010 AOII (4127 +4133) =0, ako je AOII (4001 + 4023 + 4045 + 4073) = AOIl-y Cron obpana

KomenTap:

(4059 +4101)
Pesyntat Mopa OutH jeqHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M OAOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake
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40011

40012

40013

40014

40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

Axo je AOIT 4127 > 0, onpa je AOIT 4133 =0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4133
>0, onza je AOIT 4127 =0

He mMory 6UTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHHU YKYIaH KalUuTall U YKyIaH HeI0CTaTaK
KaruTana

AOIT 4128 = AOII-y (4004 + 4026 + 4048 - 4062 + 4076 - 4104), ako je
AOII (4004 + 4026 + 4048 + 4076) > AOII-a (4062 +4104)

AOII 4134 = AOII-y (4062 - 4004 - 4026 - 4048 - 4076 + 4104), axo je AOII
(4004 + 4026 + 4048 + 4076) < AOII-a (4062 + 4104)

AOII (4128 +4134) =0, axo je AOII (4004 + 4026 + 4048 + 4076) = AOII-y

(4062 + 4104)

Pesynrar mopa 6utH jeanak 0 yKOJHKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axko je AOIT 4128 > 0, orga je AOII 4134 =0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4134
>0, onga je AOIT 4128 =0

He mMory 6MTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHHU YKYIIaH KaluTall U YKyIIaH Hel0CTaTaKk
Karurana

Axo je AOIT 4077 > 0, orna je AOIT 4105 = 0, u 06pHYTO, aKo je AOII 4105

>0, onga je AOIT 4077 =0

He mory OuTtH HcTOBpeMEHO NprKa3aHu JoOUTaK TeKyhe rognHe u ryourak texyhe
TOVHE

AOIT 4009 = AOIT-y (4005 - 4006 + 4007 - 4008), axo je AOII (4005 +
4007) > AOII-a (4006 + 4008)

AOTI 4010 = AOIT-y (4006 - 4005 - 4007 + 4008), a0 je AOII (4005 +
4007) < AOII-a (4006 + 4008)

AOII (4009 +4010) = 0, axo je AOII (4005 +4007) = AOII-y (4006 + 4008)
Pesynrar mopa 6utH jeanak 0 yKOJIMKO Cy TIO3UTHBHE H OJOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4009 > 0, onna je AOIT 4010 = 0, n 06pHyTO, aKo je AOIT 4010
>0, ouna je AOIT 4009 =0

He Mory GUTH HCTOBpeMEHO IPUKa3aHe MO3UTHBHE M HETATHBHE TPAHCAKIIHje
pacrionerne

AOII 4031 = AOII-y (4027 - 4028 + 4029 - 4030), ako je AOII (4027 +
4029) > AOTI-a (4028 + 4030)

AOIT 4032 = AOIl-y (4028 - 4027 - 4029 + 4030), ako je AOII (4027 +
4029) < AOII-a (4028 + 4030)

AOII (4031 +4032) =0, axo je AOII (4027 + 4029) = AOII-y (4028 + 4030)
Pesynrar mopa 6utH jeqnak 0 yKOJIMKO Cy MO3UTHBHE U 0JI0MTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4031 > 0, onna je AOII 4032 = 0, u 06pHyTO, axo je AOII 4032
>0, orga je AOIT 4031 =0

He mMory Outn ncToBpeMeHo NprKa3aHe MO3UTHBHE U HETaTUBHE TPaHCAKIIMje
pacrozene

AOIT 4084 = AOTI-y (4082 - 4080 - 4081 - 4083), axo je AOII 4082 > AOTI-
a (4080 + 4081 + 4083)

AOIT 4085 = AOTI-y (4080 - 4082 + 4081 + 4083), ako je AOIT 4082 <
AOTI-a (4080 + 4081 + 4083)

AOII (4084 + 4085) = 0, ako je AOIT 4082 = AOII-y (4080 + 4081 + 4083)
Pesynrar mopa 6utH jegHak 0 YKOJIMKO Cy IO3UTHBHE B OJIONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4084 > 0, onna je AOII 4085 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4085
>0, onza je AOIT 4084 =0

He mMory 6UTH HCTOBPEMEHO NpHKa3aHE MO3UTHBHE M HEraTHBHE TPAHCAKLIU]je
pacronene

AOIT 4111 = AOIT-y (4109 - 4108 - 4110), axo je AOIT 4109 > AOII-a (4108
+4110)

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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40030

40031

40032

40033
40034
40035

40036

40037

40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051
40052
40053
40054
40055
40056

40057

40058

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 4112 = AOIT-y (4108 - 4109 + 4110), axo je AOIT 4109 < AOIl-a
(4108 + 4110)

AOII (4111 +4112) =0, axo je AOI1 4109 = AOII-y (4108 + 4110)
Pesynrar mopa 6utH jeanak 0 yKOJHKO Cy IO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe MehycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4111 >0, orna je AOIT 4112 =0, u 06pHYTO, aKo je AOIT 4112
>0, onna je AOIT4111=0

He mory 6utH HcTOBpeMeHO NprKa3aHe MO3UTHBHE M HETaTHBHE TPAHCAKIIH]je
pacnozene

AOIT 4011 = AOII-y (4004 + 4009 - 4010)
AOII 4033 = AOII-y (4026 + 4031 - 4032)
AOII 4051 = AOII-y (4048 + 4049 - 4050)

AOII 4065 = AOII-y (4062 - 4063 + 4064)
AOII 4086 = AOII-y (4076 + 4077 + 4078 - 4079 + 4084 - 4085)
AOIT 4113 = AOIT-y (4104 + 4105 + 4106 - 4107 + 4111 - 4112)

AOIT 4129 = AOII-y (4011 + 4033 + 4051 - 4065 + 4086 - 4113), ako je
AOII (4011 + 4033 + 4051 +4086) > AOII-a (4065 +4113)

AOIT 4135 = AOII-y (4065 - 4011 - 4033 - 4051 - 4086 + 4113), ako je AOII
(4011 + 4033 + 4051 + 4086) < AOII-a (4065 + 4113)

AOII (4129 +4135) =0, ako je AOII (4011 + 4033 + 4051 + 4086) = AOII-y

(4065 + 4113)

Pesynrar mopa 6uth jegnak 0 yKOJHKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axko je AOIT 4129 >0, orna je AOIT 4135 =0, u 06pHYTO, aKo je AOII 4135
>0, onna je AOIT 4129 =0

He mMory 6uTH HCTOBpeMEHO MPUKa3aHH YKYIIaH KaluTal ¥ YKyNaH HeAoCTaTaK
Karurana

AOIT 4012 = AOIl-y 4011
AOII 4034 = AOIl-y 4033
AOII 4052 = AOII-y 4051
AOIT 4066 = AOIl-y 4065
AOII 4087 = AOII-y 4086
AOIT 4114 = AOIl-y 4113
AOIT 4130 = AOII-y 4129
AOIT 4136 = AOIl-y 4135

AOIT 4015 = AOII-y (4012 + 4013 - 4014)
AOII 4037 = AOTI-y (4034 + 4035 - 4036)
AOII 4055 = AOTI-y (4052 + 4053 - 4054)
AOII 4069= AOTI-y (4066 + 4067 - 4068)
AOII 4090 = AOTI-y (4087 + 4088 - 4089)
AOIT 4117 = AOIl-y (4114 + 4115 - 4116)

AOIT 4131 = AOII-y (4015 + 4037 + 4055 - 4069 + 4090 - 4117), axo je
AOITI (4015 + 4037 + 4055 + 4090) > AOIT-a (4069 + 4117)

AOII 4137= AOII-y (4069 - 4015 - 4037 - 4055 - 4090 + 4117), axo je AOIT
(4015 + 4037 + 4055 + 4090) < AOII-a (4069 + 4117)

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana
Crom o0pana

Crom o0pana
Crom oOpana
Crom obpana
Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana
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40059

KomenTap:
40060

KomenTap:
40061

KomenTap:
40062
40063
40064

KomenTap:
40065

KomenTap:
40066
40067
40068

KomenTap:
40069

KomenTap:
40070
40071
40072

Komenrap:
40073

Komenrap:
40074
40075
40076

Komenrap:
40077

KomenTap:

AOII (4131 +4137) =0, ako je AOII (4015 + 4037 + 4055 + 4090) = AOIl-y

(4069 + 4117)

Pesynrar mopa 6utH jeanak 0 yKOJUKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4131 >0, onna je AOIT 4137 =0, n 06pHyTO, aKo je AOIT 4137
>0, orna je AOIT 4131 =0

He mMory 6MTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHHU yKyIaH KaluTall U YKYIaH HeA0CTaTaK
Karurana

Axo je AOIT 4091 > 0, onna je AOIT 4118 =0, n 06pHyTO, aKo je AOIT 4118

>0, orna je AOIT 4091 =0

He mory 6utu uctoBpeMeHo npukazaHu 1ooutak Tekyhe rogune u ryourak texyhe
TO/IUHE

AOIT 4020 = AOIT-y (4016 - 4017 + 4018 - 4019), axo je AOII (4016 +
4018) > AOII-a (4017 + 4019)

AOII 4021 = AOIT-y (4017 - 4016 - 4018 + 4019), ako je AOII (4016 +
4018) < AOIT-a (4017 + 4019)

AOII (4020 +4021) = 0, ako je AOII (4016 +4018) = AOII-y (4017 +4019)
Pesynrat Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M OI0UTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4020 > 0, orma je AOIT 4021 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4021
>0, onga je AOIT 4020 =0

He mMory 6MTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHE MO3UTHBHE M HETaTHBHE TPAHCAKLHje
pacmozene

AOIT 4042 = AOIT-y (4038 - 4039 + 4040 - 4041), axo je AOII (4038 +
4040) > AOIT-a (4039 + 4041)

AOTI 4043 = AOIT-y (4039 - 4038 - 4040 + 4041), ao je AOII (4038 +
4040) < AOIT-a (4039 + 4041)

AOII (4042 +4043) = 0, axo je AOTII (4038 +4040) = AOII-y (4039 + 4041)
Pesynrar Mopa 6uth jenHak 0 yKOJIMKO Cy IIO3UTHBHE U 0JI0MTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4042 > 0, orna je AOII 4043 = 0, u 06pHYTO, aKko je AOII 4043
>0, ouna je AOIT 4042 =0

He mMory 6MTH HCTOBpPEMEHO NMPUKa3aHEe MO3UTHBHE M HEraTHBHE TPAHCAKIIH]je
pacmozene

AOIT 4098 = AOIT-y (4096 - 4094 - 4095 - 4097), axo je AOII 4096 > AOII-
a (4094 + 4095 + 4097)

AOII 4099 = AOIT-y (4094 + 4095 - 4096 + 4097), ako je AOIT 4096 <
AOTI-a (4094 + 4095 + 4097)

AOII (4098 +4099) = 0, axo je AOII 4096 = AOII-y (4094 + 4095 + 4097)
Pesynrar mopa 6utH jenHak 0 YKOJIUKO Cy TIO3UTHBHE M OJOUTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4098 > 0, onna je AOII 4099 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOIT 4099
>0, onza je AOIT 4098 =0

He Mory GUTH HCTOBpeMEHO MpHKa3aHe MO3UTHBHE M HETATHBHE TPAHCAKIIHje
pacrionerne

AOTI 4124 = AOTI-y (4122 - 4121 - 4123), axo je AOIT 4122 > AOIT-a (4121
+4123)

AOIT 4125 = AOII-y (4121 - 4122 + 4123), axo je AOIT 4122 < AOIl-a
(4121 + 4123)

AOII (4124 +4125) =0, axo je AOIT 4122 = AOII-y (4121 + 4123)
Pesynrar Mopa 6uTH jenHak 0 yKOIMKO Cy IO3UTHBHE U 0J0MTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4124 > 0, onpa je AOIT 4125 = 0, n 0OpHyTO, aKo je AOII 4125
>0, onna je AOI1 4124 =0

He Mory GuTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHE MO3UTHBHE U HETATUBHE TPAHCAKIIUje
pacnozene

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
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40078
40079

40080

40081

40082
40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

KomenTap:

KomenTap:

Kowmenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Hamomena:

AOIT 4022 = AOII-y (4015 + 4020 - 4021)
AOII 4044 = AOII-y (4037 + 4042 - 4043)

AOII 4058 = AOII-y (4055 + 4056 - 4057)

AOII 4072 = AOII-y (4069 - 4070 + 4071)

AOII 4100 = AOII-y (4090 + 4091 + 4092 - 4093 + 4098 - 4099)
AOIT 4126 = AOIl-y (4117 + 4118 + 4119 - 4120 + 4124 - 4125)

AOIT 4132 = AOII-y (4022 + 4044 + 4058 - 4072 + 4100 - 4126), ako je
AOII (4022 + 4044 + 4058 + 4100) > AOII-a (4072 + 4126)

AOIT 4138 = AOII-y (4072 - 4022 - 4044 - 4058 - 4100 + 4126), ako je AOII
(4022 + 4044 + 4058 + 4100) < AOII-a (4072 + 4126)

AOII (4132 +4138) =0, ako je AOII (4022 + 4044 + 4058 + 4100) = AOII-y

(4072 + 4126)

Pesynrat Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M O0UTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axko je AOIT 4132 >0, orna je AOIT 4138 =0, u 0OpHYTO, aKo je AOIT 4138
>0, ouna je AOIT4132=0

He mory 6uTH HCTOBpEMEHO NpHKa3aHH yKyIaH KalnuTal U yKyIlaH HeJOCTaTaK
KaruTaga

AOII 4004 = AOII-y 0415 xoun. 7 Ounanca crama

KoHnTponHO mpaBmito 3axTeBa padyHCKO ClIarambe UCTOBPCHHX I101aTaKa NMPUKA3aHUX Y
pa3muuuTEM oOpacuuMa y (DUHAHCHJCKOM H3BEINTAjy; OBO IPAaBWIIO CE€ IMPHUMEHYje
ykonuko Hapoana 6anka CpOuje Bpin pexnacupuKanmjy

AOITI (4026 + 4048 - 4062) = AOII-a 0416 xou. 7 GunaHca cTamba, ako je

AOII (4026 + 4048) > AOII-a 4062

KOHTPOJIHO MpaBMIIO 3aXTeBa PaYyHCKO CIarambe HCTOBPCHUX IOJIaTaKa MPUKA3aHUX Y
pa3mmuuTHM oOpacuuMa y (DUHAHCHjCKOM H3BEINTajy; OBO IMPABWIIO CE€ IMPHUMEHYje
ykonko Hapoana 6anka CpOuje Bpmn pekinacupukanmjy

AOII (4062 - 4026 - 4048) = AOII-a 0417 xo:. 7 OunaHca cTama, ako je

AOII (4026 + 4048) < AOTI-a 4062

KOHTpOJIHO MpaBHJIO 3aXTEBa PAYYHCKO CJIarambe MCTOBPCHHUX IMOJaTaka MPUKa3aHuX Y
pasnMyMTHM oOpacuuMa y (DUHAHCHjCKOM H3BEINTAjy; OBO MPABUIIO CE NPUMERYjE
ykonrko Haposana 6anka CpOuje Bpiu pekiacubukanmjy

AOII 4076 = AOII-y 0418 kou. 7 Ounanca crama

KOHTpOHO MpaBuUiIo 3aXTeBa PavyHCKO Ciarambe MCTOBPCHUX MOAATaKa MPUKAa3aHUX Y
pa3mmuuTEM oOpacuuMa y (DWHAHCHJCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPABWIIO Ce€ MPUMEHYje
ykonko Hapoana 6anka CpOuje Bpmn pekinacupukanmjy

AOII 4104 = AOII-y 0419 koun. 7 Gunanca crama

KOHTpOIHO MpaBuUiIo 3aXTeBa PavyHCKO Ciarambe MCTOBPCHUX MOAATaKa MPUKAa3aHUX Y
pa3mmuuTEM oOpacuuMa y (DUHAHCHJCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPAaBUIIO CE€ MPUMEHYje
ykomuko Haponna 6anka CpOuje BpIy pexinacupukarijy

AOIT 4128 = AOII-y 0420 xon. 7 Ounanca crama

KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAuyyHCKO ClIarambe UCTOBPCHHX MOJaTaKa MpUKa3aHuX y
pa3mmuuTM obpacuuMa y (UHAHCHJCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPAaBWIIO CE€ IMPHUMEHYje
ykomuko Haponna 6anka CpOuje BpIu pekracuuKaIijy

AOIT 4134 = AOII-y 0421 xon. 7 GunaHca cTama

KOHTPOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PAuyyHCKO Cllarambe UCTOBPCHHX MOJaTaKa MPUKa3aHUX y
pa3mmuuTM obpacuuMa y (UHAHCHJCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPAaBWIIO CE€ IMPHUMEHYje
ykonuko Haponxa 6anka CpOuje Bpiuu

pexiacuduKanujy

AOII 4015 = AOII-y 0415 kou. 6 OunaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PA4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10/aTaKa MPHKA3aHHX Y
pa3nuuTHM obpacuuMa y (UHAHCH]CKOM H3BEIITajy; YKOJIHMKO j€ Pa3jIor Heclarama
npBa npumeHa MCOMU, oGpatute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs pagu gooujama
KOHKPETHUX MHCTPYKIIH]ja 33 laJbe TOCTYNambe.

KOHTpOJIHO MpaBUIIO HE BaKK 32 0OBE3HUKE KOjU MMajy NPBY NPUMEHY CTaHAapla

Crom o0pana
Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

VYnozopewme

VYnozopewme

Yno3zopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Yno3zopewe

Yno3zopewe

Yno3opewe
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40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

40107

40108

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

AOII (4037 + 4055 - 4069) = AOII-y 0416 xou. 6 6uianca cTama, ako je

AOII (4037 + 4055) > AOII-a 4069

KOHTpPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10JjaTaka MPUKA3aHUX Y
pa3nuauTIM o0paciyuMa y (PUHAHCHjCKOM H3BELITajy; YKOJHKO je Pasjior Hecarama
npBa npumeHa MCOMU, oGpaTuTte ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau goo0ujama
KOHKPETHHX MHCTPYKIIHja 3a JlaJbe MOCTYTIarbe.

KonTpoHO npaBmito He Baxku 3a 00BE3HUKE KOjU NMajy IPBY IPUMEHY CTaHIap.a

AOIIT (4069 - 4037 - 4055) = AOIl-y 0417 xou. 6 OnnaHca cTama, ako je

AOII (4037 + 4055) < AOIT-a 4069

KOHTpOJIHO IpaBMIIO 3aXTeBa PAvyyHCKO Claramke HCTOBPCHHUX II0JATaKa IPUKA3aHUX y
pasnmuuuTEM obpacuyMa y (HHAHCHJCKOM H3BEINTajy; YKOIHKO je pa3fior Heclarama
npBa npumena MC®U, obparute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau go0ujamba
KOHKPETHHX MHCTPYKIIHja 3a JlaJbe MOCTYTIambe.

KonTpoHO mpaBmIito He BaXku 3a 00BE3HUKE KOjU UMajy IPBY IIPUMEHY CTaHIapaa

AOIT 4090 = AOII-y 0418 kou. 6 Ounanca cTama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PavyHCKO CJarambe MCTOBPCHUX MOAATaka MPUKA3aHHX Y
pas3nuIuTEM oOpaciuMa y (HHAHCHjCKOM H3BCINTAjy; YKOIHKO je pas3lior Heclarama
npea npumena MC®U, obpatute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau nodujama
KOHKPETHHUX MHCTPYKIIHja 3a JaJbe MOCTYIIarbe.

KoHTposiHO mpaBrIto He BaXku 3a OOBE3HUKE KOjU HMajy TPBY IPUMEHY CTaHIapaa

AOIT 4117 = AOII-y 0419 xoux. 6 OunaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBWIIO 3aXTeBa PavYyHCKO Clarame MCTOBPCHUX IOJAaTaka MPHKa3aHHX y
pas3muuuTEM oOpaciuMa y (HHAHCHjCKOM H3BEINTAjy; YKOIHKO je pas3lior Heclarama
npea npumena MC®U, obpatute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau 100ujama
KOHKPETHUX MHCTPYKIIHja 32 IaJbe TOCTYambe.

KonTtponHo mpaBmito He Baku 3a 0OBE3HUKE KOjU UMajy MPBY IPUMEHY CTaHAapa

AOIT 4131 = AOII-y 0420 xoux. 6 Ounanca cTama

KOHTpOJIHO MpaBMIIO 3aXTeBa PAvyyHCKO Clarame HCTOBPCHHUX II0OJATaKa IPUKA3aHHUX y
pa3muuuTIM oOpaciuuMa y (HMHAHCHjCKOM H3BEINTAjy; YKOIHKO je Pas3iior Heclarama
npBa npumena MC®U, obpatute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs paan godujama
KOHKPETHHUX MHCTPYKIIH]ja 33 JaJbe TOCTYNambe.

KonTtponHO mpaBmito He Baku 32 00BE3HUKE KOjU UMajy IIPBY NPUMEHY CTaHIapAa

AOII 4137 = AOII-y 0421 kou. 6 OunaHca cTama

KOHTpOIHO MpaBUIO 3aXTeBa PavyHCKO Cjarambe MCTOBPCHUX MOAATaKa MPUKAa3aHUX Y
pasnuuuTEM obpaciMa y (HHAHCHjCKOM H3BEINTAjy; YKOIHKO je pas3lior Heclarama
npBa npumena MC®U, obparute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau gooujama
KOHKPETHUX MHCTPYKIIHja 3a JaJbe TOCTyambe.

KonTtponHO mpaBmito He Bakd 32 00BE3HUKE KOjU UMajy IIPBY IPUMEHY CTaHAapa

AOIT 4022 = AOII-y 0415 kou. 5 Gunanca crama
KoHTpo:1HO TpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO CIIaramke HCTOBPCHUX I0/aTaka MPUKa3aHuX y
pa3nuuTHM oOpacuuma y pUHAHCHjCKOM M3BELITajy;

AOII (4044 + 4058 - 4072) = AOII-y 0416 koun. 5 OuiaHca crama, aKko je

AOII (4044 + 4058) > AOIT-a 4072

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIarambe HCTOBPCHHX I0/jaTaka MPHKA3aHHX Y
pa3nmuauTIM obpacuuMa y (UHAHCH]CKOM HM3BEIITA]jY;

AOII (4072 - 4044 - 4058) = AOII-y 0417 kou. 5 6unaHca cTama, ako je

AOII (4044 + 4058) < AOIT-a 4072

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10/aTaka MPHKA3aHHX Y
pa3nMYUTHM 0OpacuuMa y pUHAHCHjCKOM M3BELITAjY;

AOIT 4100 = AOII-y 0418 kou. 5 Ounanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX I10/aTaka MPHKA3aHHX Y
pasnMYUTHM 0OpacuuMa y pUHAHCHjCKOM U3BELITAjY;

AOIT 4126 = AOII-y 0419 kou. 5 Gunanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaka MPUKa3aHuX y
pa3nmmauTIM obpaciyMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITAjY;

AOIT 4132 = AOII-y 0420 xou. 5 Gunanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I10/aTaKa MPHKA3aHHX Y
pa3nuuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM U3BEIITajY;

AOIT 4138 = AOIl-y 0421 xoun. 5 Gunanca cTama
KOHTpOJIHO mpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHUX I10]jaTaKa PUKa3aHUX Yy
pasnuuuTHM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM H3BELITAjY;

VYnosopewe

Yno3opewe

Yno3zopewe

Vno3zopewme

Yno3opeme

Yno3opeme

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana
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40109

VY obpacny ,,CTaTUCTHYKH U3BEIITa] BpuIe ce cieaehe padyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIe:

AOIT 4077 = AOIl-y 1041 xomn. 6 6unanca ycnexa

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHUX I10]jaTaKa PUKA3aHUX Y

pa3nuuuTHM obOpacurMa y (GUHAHCH]CKOM HU3BEIITAjY;

AOIT 4105 = AOII-y 1042 xon. 6 bunanca ycrnexa

KoHTpoHO mpaBuiio 3axTeBa padyHCKO CIarame HCTOBPCHUX IMOJaTaka MPUKa3aHUX y

pa3nuuuTHM obpacurMa y (GUHAHCH]CKOM HU3BEIITAjY;

AOII 4091 = AOII-y 1041 kou. 5 Gunanca ycrexa

KOHTpOJ’IHO IIpaBUJIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJlaralhb€ HCTOBPCHUX IMOAATaKa IMPpUKasaHux y

pa3nIuTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM M3BEIITajy;

AOIT 4118 = AOII-y 1042 xon. 5 O6unanca ycrexa

KoHTpoHO mpaBuiio 3axTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IMOJaTaka MPUKa3aHUX y

pa3nYUTHM oOpacuuMa y pUHAHCHjCKOM M3BEIITajy;

OBPA3ALL ,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ*

Ynan 9.

KoHTpoJie monymeHoCTH obpacia:

KontposnHo npasuio

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cratyc npasuia

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9034) xo1. 4 >0

CTaTHCTHYKK U3BEIITA], TIO TPABHIIy, MOpa MMaTH MCKa3aHe MoJaTKe 3a Tekyhu

W3BEIITajHU TIEPHO;

36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9034) xoi1. 5> 0

CTaTUCTHYKH I/ISBeI_HTaj, I10 paBUily, MOpa UMAaTH MCKa3aHE IMOAAaTKE 3a NPECTXOAHU

W3BEIITAjHU NIEPUOS;

JIOTUYKE KOHTPOJIEC:

KontposnHo npasuio

Crom obpana

Crom obpana

CraTtyc nmpasuia

Komenrap:
40110
KomenTap:
40111
Komenrap:
40112
Komenrap:
Bbp.npasuia
90001
Komenrap:
90002
KomenTap:
Pauyncko -
Bbp.npasuia
90003
90004
90005
90006
90007
90008
90009
90010
90011
90012
90013
Komenrap:

AOII 9009 komn. 4 < AOII-a 9008 kou. 4
AOII 9009 komn. 5 < AOII-a 9008 kom. 5
AOIT 9010 komn. 4 < AOII-a 9009 kou. 4
AOIT 9010 koi. 5 < AOIT-a 9009 xomn. 5
AOIT (9013 +9014 + 9015 + 9016 + 9017) koux. 4 < AOIT-a 9012 ko 4

AOII (9013 +9014 + 9015 + 9016 + 9017) xoxn. 5 < AOII-a 9012 xom. 5

AOIT 9024 koxn. 4 < AOIT-a 9023 koux. 4

AOII 9024 xon. 5 < AOIT-a 9023 kou. 5

AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) kou. 4 < AOII-y 1031
KoJI. 5 OmnaHca ycnexa

AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) kon. 5 < AOII-y 1031
KoJ1. 6 OuaHca ycrexa

AOIT 9011 komn. 4 = AOII-y 1029 kon. 5 6unanca ycmexa

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

KOHT‘pOJ’lHO IMPaBUJIO 3aXTEBA pAaYyHCKO CJIaralb€ HCTOBPCHUX IMOJAAaTaKa IPpUKasaHux y

paznuIuTHM oOpacunma y pUHAHCHjCKOM HU3BELITajy
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90014

90015

90016

90017

90018

90019

90020

90021

90022

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KowmenTap:

KowmenTap:

AOIT 9011 koin. 5 = AOII-y 1029 kon. 6 Obunanca ycrnexa
KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTEBA PAYyHCKO CJlarame HCTOBPCHUX M10/IaTaKa IPUKA3aHUX Y
pa3nuuuTHM obpacuruMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOII (9027 - 9022) koi. 4 = AOII-y 1021 ko:x. 5 6unaHca ycmexa, ako je

AOII 9027 kox. 4 > AOII-a 9022 kou. 4

KOHTpOIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PavyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHX I0J1aTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nuuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOII (9027 - 9022) koi. 5 = AOII-y 1021 ko:x. 6 6uinaHca ycmexa, ako je

AOII 9027 kxon. 5 > AOIl-a 9022 xom. 5

KoHTpoiHO npaBmino 3axTeBa padyHCKO cllaralkbe HCTOBPCHHX MOAATaKa MPHUKa3aHuX y
pa3nuuuTHM oOpacurMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOII (9022 - 9027) xoxn. 4 = AOIT-y 1022 xoux. 5 OminaHca ycriexa, ako je

AOII 9027 xon. 4 < AOIlI-a 9022 xoi. 4

KOHTpOIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PavyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHX I0J1aTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nuuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII (9022 - 9027) koi. 5 = AOII-y 1022 xou. 6 Guinarca ycrexa, ako je

AOII 9027 kxon. 5 < AOIl-a 9022 xom. 5

KonTposaHOo npaBnino 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX IO/IaTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nmuuuTHM oOpacurMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII (9023 + 9025) xon. 4 < AOIT-a 1025 xon. 5 6mnanca ycnexa

AOII (9023 + 9025) xoxn. 5 < AOIT-a 1025 xon. 6 6mnanca ycnexa

AOII 9026 koi. 4 < AOTII-a 1030 kon. 5 O6unanca ycrnexa

AOII 9026 koin. 5 < AOTII-a 1030 kon. 6 Ounanca ycrexa

Ynan 10.

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

JlaHoM moYeTKa NpUMEHE OBHMX NPABUIIA, IPECTAjy 1a Baxke [IpaBuiia pauyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIE (PUHAHCH]CKUX
usBemraja 3a Haponny 6anky Cp6uje 6p. 01-72/19 ox 21.01.2019. roaune.

Ymau 11.

OBa mpaBuiIa NPUMERY]y ce Ha 3BEIITaje KOjU Ce CacTaBIbajy 3a mocinoBHy 2019. roauny.

Bpoj: 01-85/20

PETUCTPATOP

V beorpany, 16.01.2020. roaune

Pyxwuna Cramenkosuh c.p.
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